

Fitch Ratifica Calificación de Riesgo Nacional de Banco BDI

3 de Junio de 2011

Fitch Ratings-Santo Domingo - 3 de Junio de 2011: Fitch Ratings ratifica las siguientes calificaciones de riesgo nacional de Banco BDI (BDI):

--Calificación Nacional de Largo Plazo en 'BBB-(dom)'

--Calificación Nacional de Corto Plazo en 'F-3(dom)'

Las calificaciones de BDI reflejan las mejoras sostenidas en la calidad de la cartera y los adecuados niveles de liquidez. Por su parte, dichas calificaciones también incorporan los ajustados niveles de capitalización a la luz de la concentración del balance en los principales deudores, así como los riesgos inherentes al plan de expansión de negocios en un ambiente operativo competitivo. Mayores reducciones de las concentraciones y más holgados niveles de capitalización mejorarían las calificaciones, mientras que deterioros en la calidad de los deudores que reduzcan la capacidad patrimonial desfavorecerían su perfil de riesgo.

El mayor dinamismo de la economía hacia finales de 2010, los esfuerzos de negocios y la amplia liquidez sistémica, fueron factores que incidieron en el crecimiento de 17,4% de la cartera de créditos durante el 2010, superior al promedio del sistema financiero a la misma fecha. Producto de dicha expansión, aplicación de castigos y la ejecución de algunas garantías, el indicador de morosidad se redujo hasta 1% a diciembre 2010, manteniendo la tendencia a la baja observada en los últimos años. Si bien la concentración del balance en los mayores deudores continúa siendo significativa, se destaca que la calidad crediticia de los mismos ha mejorado considerablemente y que el patrimonio también se encuentra menos expuesto a dicha concentración. En adelante, el progresivo repunte en las tasas de interés y consecuente mayor vulnerabilidad de los créditos, demandará un monitoreo constante del portafolio, a fin de evitar futuros incrementos en los préstamos vencidos.

Los niveles de capitalización continúan siendo ajustados a la luz de los riesgos que impone la concentración del balance en los mayores deudores, a la vez que mostraron cierto retroceso producto del importante crecimiento del activo. Los adecuados niveles de liquidez de BDI han estado históricamente reforzados por la moderadas concentraciones del fondeo en los 20 mayores depositantes, la ausencia de fondos institucionales y la estabilidad de los depósitos, aspectos que se espera continúen en adelante.

La importante expansión de la base de activos productivos, el ajuste hacia la baja en el costo de los pasivos y el significativo crecimiento de la cartera en segmentos relativamente más rentables, no compensaron la reducción de los ingresos brutos resultante de las bajas tasas de interés activas, lo que resultó en un estrechamiento del margen financiero hasta cerca de 7% a diciembre 2010. Lo anterior junto con el mayor gasto en provisiones y la considerable carga administrativa, fueron factores que incidieron en el retroceso de los niveles de rentabilidad, cuya recuperación se constituye como un desafío para el presente año.

BDI fue fundado en 1974, recibiendo autorización para operar como banco múltiple en 2001. Mayormente enfocado en el segmento empresarial, cuenta con una participación de mercado de 0,87% del total activos del sistema a diciembre 2010.

Para mayor información visite www.fitchdominicana.com y www.fitchratings.com.

Contactos:

Larisa Arteaga (Analista Principal)

Director Asociado

+1-809-563-2481

Alberto Leañez (Analista Secundario)

Analista

+58 212 286 3232

Las definiciones de calificación y las condiciones de uso de las mismas están disponibles en las páginas de internet de la calificadora 'www.fitchratings.com' y 'www.fitchdominicana.com'. Las calificaciones vigentes, así como los criterios y metodologías, están disponibles también en estos sitios. Diversas políticas y procedimientos internos, como los relativos al Código de Conducta, manejo de información confidencial, prevención de conflictos de interés, entre otras, están disponibles en las referidas páginas de internet.



Relación con los medios: Tamar D'Santiago, Teléfono: +58-212-286-3356, email: thamar.desantiago@fitchratings.com.

Criterios Aplicados y Reportes Relacionados:
--'Global Financial Institutions Rating Criteria', August 16, 2010.

Las definiciones de calificación y las condiciones de uso de las mismas están disponibles en las páginas de internet de la calificadora 'www.fitchratings.com' y 'www.fitchdominicana.com'. Las calificaciones vigentes, así como los criterios y metodologías, están disponibles también en estos sitios. Diversas políticas y procedimientos internos, como los relativos al Código de Conducta, manejo de información confidencial, prevención de conflictos de interés, entre otras, están disponibles en las referidas páginas de internet.